

ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΟ ΕΝΤΥΠΟ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗΣ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ

ΟΔΗΓΙΕΣ: ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΤΕ ΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΠΕΔΙΑ.

Α. ΤΟ ΕΝΤΥΠΟ ΑΥΤΟ ΥΠΟΒΑΛΛΕΤΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ **ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 2 ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΤΕΛΙΚΗ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ** ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΤΗΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΣΥΝΟΔΕΥΟΜΕΝΟ ΑΠΟ **ΤΗΝ ΠΛΗΡΗ ΠΡΟΤΑΣΗ** ΚΑΙ ΤΟΝ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟ ΤΗΣ .

Β. ΤΟ ΕΝΤΥΠΟ ΑΦΟΥ ΥΠΟΓΡΑΦΕΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ ΔΕ **ΕΠΙΣΤΡΕΦΕΤΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ** ΣΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΡΕΥΝΑΣ **ΣΥΝΟΔΕΥΟΜΕΝΟ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΕΛΙΚΗ ΠΡΟΤΑΣΗ ΠΟΥ ΘΑ ΚΑΤΑΤΕΘΕΙ ΣΤΟ ΦΟΡΕΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ.**

Γ. ΑΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΟΝ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΤΗΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ, ΤΟΤΕ Η ΠΛΗΡΗΣ ΠΡΟΤΑΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΤΕΛΙΚΟ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟ ΥΠΟΒΑΛΛΕΤΑΙ ΕΚ ΝΕΟΥ .

Δ. ΣΗΜΕΙΩΝΕΤΑΙ ΟΤΙ ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗΣ ΤΟΥ ΕΝΤΥΠΟΥ ΑΥΤΟΥ ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΩΣ ΝΑ ΕΝΕΧΕΙ ΚΙΝΔΥΝΟΥΣ ΑΔΥΝΑΜΙΑΣ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΗΣ ΣΤΙΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΚ ΜΕΡΟΥΣ ΤΟΥ ΑΠΚΥ

Α.ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ

ΕΠΩΝΥΜΟ		ΟΝΟΜΑ	
ΒΑΘΜΙΔΑ			
ΣΧΟΛΗ			
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ			

Β.ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ (ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΑΠΚΥ)

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ			
ΕΠΩΝΥΜΟ		ΟΝΟΜΑ	
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ		ΤΑΧ. ΚΩΔΙΚΑΣ	
ΠΟΛΗ		ΧΩΡΑ	
ΤΗΛ ΕΠΙΚ.		EMAIL	
ΑΡΙΘΜΟΣ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΜΗΤΡΩΟΥ			

Γ.ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΤΑΣΗΣ

ΑΚΡΩΝΥΜΙΟ (ΑΝ ΥΠΑΡΧΕΙ)			
ΤΙΤΛΟΣ			
ΦΟΡΕΑΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ			
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ/ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΥΠΟ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΥΠΟΒΑΛΛΕΤΑΙ			
ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΦΟΡΕΙΣ (ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΩΝ ΦΟΡΕΩΝ ΟΠΩΣ ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΠΡΟΤΑΣΗ)	1. 2. 3.		
ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ	ΕΝΑΡΞΗ:	ΛΗΞΗ:	
ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ (ΔΙΝΕΤΑΙ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΤΗΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΦΟΡΕΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ)			
ΠΡΟΣΧΕΔΙΟ ΠΡΟΤΑΣΗΣ (ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ ΑΝΑΛΟΓΑ)*	ΝΑΙ <input type="checkbox"/>	ΤΕΛΙΚΗ ΠΡΟΤΑΣΗ	ΝΑΙ <input type="checkbox"/>

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ ΑΠΚΥ
(ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΤΕΛΙΚΗ ΥΠΟΒΟΛΗ ΤΗΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ)

Δ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΤΑΣΗΣ

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΠΟΥ ΑΝΑΛΟΓΕΙ ΣΤΟ ΑΠΚΥ		ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ	
--------------------------------------	--	--------------------------	--

% ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ		ΥΠΕΡΚΕΦΑΛΙΚΑ	
% ΙΔΙΑΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΑΠΚΥ ΑΝ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ (ΠΛΗΝ ΤΩΝ ΜΙΣΘΩΝ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΔΕΠ ΠΟΥ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ)		ΠΟΣΟ	
<p>Βεβαιώνω ότι έχω λάβει υπόψη μου τα εξής:</p> <p>1. Στον προϋπολογισμό που θα κατατεθεί στο φορέα χρηματοδότησης έχουν προβλεφθεί υπερκεφαλικά (20%) για το ΑΠΚΥ ή ότι υποχρεωτικά ορίζεται από το φορέα χρηματοδότησης .</p> <p>2. Σε περίπτωση που απαιτείται ίδια συμμετοχή πλην των αμοιβών των μελών ΔΕΠ του ΑΠΚΥ, έχει ενημερωθεί εγγράφως και εγκαίρως η Υπηρεσία Έρευνας πριν την υποβολή της πρότασης. 3. Σε</p> <p>περίπτωση χρήσης πόρων του ΑΠΚΥ οποιασδήποτε μορφής, έχει γίνει η αντίστοιχη ενημέρωση και έχει εξασφαλισθεί η διαθεσιμότητά τους με ευθύνη του Επιστημονικού Υπευθύνου του Προγράμματος</p>			
Ο ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ		Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΕ	
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ		ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	Κ. ΧΡΗΣΤΟΥ

* Μέχρι την υπογραφή του εντύπου από τον Πρόεδρο της ΔΕ η πρόταση δεν θεωρείται τελική